
Samantekt könnunar

Heiti: Kennslu- og áfangamat, fjarnám á vorönn 2024
Undirskóli: FJA
Önn: 20241F
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Já
Hefst: 18.04.2024 13:25
Lýkur: 05.05.2024 23:25
Fjöldi hópa: 58
Fjöldi sem lagt er fyrir: 735
Fjöldi svara: 216

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum
1. Mjög sammála 47% (102/215)
2. Frekar sammála 41% (88/215)
3. Frekar ósammála 10% (21/215)
4. Mjög ósammála 2% (4/215)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 215 af 216
Svarhlutfall: 100%
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Áfanginn er vel skipulagður, verkefni og námsáætlun skýr?
1. Mjög sammála 49% (105/214)
2. Frekar sammála 38% (81/214)
3. Frekar ósammála 11% (24/214)
4. Mjög ósammála 2% (4/214)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 214 af 216
Svarhlutfall: 99%
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Kennarinn gerir námið áhugavert
1. Mjög sammála 37% (80/215)
2. Frekar sammála 47% (101/215)
3. Frekar ósammála 13% (27/215)
4. Mjög ósammála 3% (7/215)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 215 af 216
Svarhlutfall: 100%
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Kennari svarar fyrirspurnum um efni áfangans innan eðlilegs tíma
1. Mjög sammála 51% (106/208)
2. Frekar sammála 34% (70/208)
3. Frekar ósammála 11% (23/208)
4. Mjög ósammála 4% (9/208)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 208 af 216
Svarhlutfall: 96%
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Ég er ánægður með kennslukerfi áfangans (moodle, inna)
1. Mjög sammála 49% (105/213)
2. Frekar sammála 42% (89/213)
3. Frekar ósammála 7% (15/213)
4. Mjög ósammála 2% (4/213)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 213 af 216
Svarhlutfall: 99%
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Gagnvirk próf og verkefni auðvelda mér að fylgjast með námsframvindu minni
1. Mjög sammála 50% (107/212)
2. Frekar sammála 42% (88/212)
3. Frekar ósammála 6% (12/212)
4. Mjög ósammála 0% (0/212)
5. Engin gagnvirk próf eða verkefni í áfanganum 2% (5/212)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 212 af 216
Svarhlutfall: 98%

Mjö
…

Fre
k…

Fre
k… Mjö

…
Eng

i…
0

100

200

Námsgögn (bækur, vefsíður, verkefnahefti o.f.l.) í áfanganum eru viðunandi

1. Mjög sammála 44% (94/215)
2. Frekar sammála 48% (103/215)
3. Frekar ósammála 7% (16/215)
4. Mjög ósammála 1% (2/215)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 215 af 216
Svarhlutfall: 100%
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Ég stunda námið í áfanganum samviskusamlega og skila verkefnum á réttum tíma.
1. Mjög sammála 60% (130/215)
2. Frekar sammála 32% (68/215)
3. Frekar ósammála 8% (17/215)
4. Mjög ósammála 0% (0/215)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 215 af 216
Svarhlutfall: 100%
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Ábendingar eða athugasemdir sem þú vilt koma á framfæri um áfangann, kennara eða kennsluna.

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 42 af 216
Svarhlutfall: 19%



Samantekt könnunar

Heiti: Kennslu- og áfangamat vorönn 2024 - Kvöldnám
Undirskóli: KVÖ
Önn: 20241-
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Já
Hefst: 06.04.2024 08:18
Lýkur: 19.04.2024 08:18
Fjöldi hópa: 22
Fjöldi sem lagt er fyrir: 223
Fjöldi svara: 40

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum
1. Mjög sammála 68% (27/40)
2. Frekar sammála 30% (12/40)
3. Frekar ósammála 3% (1/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir
1. Mjög sammála 73% (29/40)
2. Frekar sammála 25% (10/40)
3. Frekar ósammála 3% (1/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn gerir námið áhugavert
1. Mjög sammála 73% (29/40)
2. Frekar sammála 23% (9/40)
3. Frekar ósammála 3% (1/40)
4. Mjög ósammála 3% (1/40)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið
1. Mjög sammála 85% (34/40)
2. Frekar sammála 15% (6/40)
3. Frekar ósammála 0% (0/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn mismunar ekki nemendum
1. Mjög sammála 98% (39/40)
2. Frekar sammála 3% (1/40)
3. Frekar ósammála 0% (0/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Samskipti mín við kennarann hafa verið góð
1. Mjög sammála 98% (39/40)
2. Frekar sammála 3% (1/40)
3. Frekar ósammála 0% (0/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Ég stunda námið í áfanganum samviskusamlega (skila verkefnum á réttum tíma, er virk/virkur í hópastarfi,
tek þátt í umræðum í tímum og fl.)

1. Mjög sammála 83% (33/40)
2. Frekar sammála 18% (7/40)
3. Frekar ósammála 0% (0/40)
4. Mjög ósammála 0% (0/40)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, vélar og tæki) í áfanganum er góð
1. Mjög sammála 35% (14/40)
2. Frekar sammála 43% (17/40)
3. Frekar ósammála 18% (7/40)
4. Mjög ósammála 5% (2/40)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Námsgögn (bækur, vefsíður, verkefnahefti o.f.l.) í áfanganum er góð
1. Mjög sammála 55% (22/40)
2. Frekar sammála 35% (14/40)
3. Frekar ósammála 5% (2/40)
4. Mjög ósammála 5% (2/40)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 40 af 40
Svarhlutfall: 100%
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Ábendingar eða athugasemdir sem þú vilt koma á framfæri um áfangann, kennara eða kennsluna.

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 8 af 40
Svarhlutfall: 20%



Samantekt könnunar

Heiti: Kennslu- og áfangamat á vorönn 2024
Undirskóli: DAG
Önn: 20241
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Já
Hefst: 18.03.2024 07:04
Lýkur: 08.04.2024 23:00
Fjöldi hópa: 318
Fjöldi sem lagt er fyrir: 4262
Fjöldi svara: 1442

Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum
1. Mjög sammála 49% (708/1440)
2. Frekar sammála 36% (516/1440)
3. Frekar ósammála 9% (125/1440)
4. Mjög ósammála 6% (91/1440)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1440 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir
1. Mjög sammála 60% (863/1437)
2. Frekar sammála 32% (464/1437)
3. Frekar ósammála 4% (61/1437)
4. Mjög ósammála 3% (49/1437)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1437 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn gerir námið áhugavert
1. Mjög sammála 45% (640/1438)
2. Frekar sammála 34% (483/1438)
3. Frekar ósammála 12% (179/1438)
4. Mjög ósammála 9% (136/1438)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 1438 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn heldur góðum vinnufriði í kennslustundum
1. Mjög sammála 56% (805/1434)
2. Frekar sammála 36% (517/1434)
3. Frekar ósammála 6% (83/1434)
4. Mjög ósammála 2% (29/1434)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1434 af 1442
Svarhlutfall: 99%
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Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið
1. Mjög sammála 60% (863/1437)
2. Frekar sammála 29% (417/1437)
3. Frekar ósammála 6% (84/1437)
4. Mjög ósammála 5% (73/1437)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1437 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn mismunar ekki nemendum
1. Mjög sammála 66% (943/1431)
2. Frekar sammála 26% (367/1431)
3. Frekar ósammála 6% (80/1431)
4. Mjög ósammála 3% (41/1431)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 1431 af 1442
Svarhlutfall: 99%
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Samskipti mín við kennarann hafa verið góð
1. Mjög sammála 61% (871/1435)
2. Frekar sammála 32% (459/1435)
3. Frekar ósammála 4% (63/1435)
4. Mjög ósammála 3% (42/1435)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1435 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Ég stunda námið í áfanganum samviskusamlega (skila verkefnum á réttum tíma, er virk/virkur í hópastarfi,
tek þátt í umræðum í tímum og fl.)

1. Mjög sammála 53% (759/1435)
2. Frekar sammála 38% (550/1435)
3. Frekar ósammála 6% (85/1435)
4. Mjög ósammála 3% (41/1435)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 1435 af 1442
Svarhlutfall: 100%
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi

1. Mjög sammála 57% (823/1432)
2. Frekar sammála 37% (526/1432)
3. Frekar ósammála 3% (45/1432)
4. Mjög ósammála 3% (38/1432)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 1432 af 1442
Svarhlutfall: 99%
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Námsgögn (bækur, vefsíður, verkefnahefti o.f.l.) í áfanganum eru viðunandi
1. Mjög sammála 57% (813/1429)
2. Frekar sammála 36% (508/1429)
3. Frekar ósammála 4% (61/1429)
4. Mjög ósammála 3% (47/1429)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 1429 af 1442
Svarhlutfall: 99%
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Ábendingar eða athugasemdir sem þú vilt koma á framfæri um áfangann, kennara eða kennsluna.

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 325 af 1442
Svarhlutfall: 23%


